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井原市上下水道運営審議会 議事録 

 

１．開催日時 
令和４年５月１９日（木） 

１３：３０～１３：５５ 

２．開催場所 水道庁舎２階会議室 

３．出席委員名 

堤 行彦、多賀  寿江、藤田  從道、石井 理恵子、 

鷹家 克孝、長谷川 美佐子、佐藤 須賀則、細羽  敏彦、 

沖久  教人、河合  謙治、平本  英夫 

４．欠席委員名 久安 憲男 

５．その他の会議出席者 

(事務局職員) 

一安水道部長、津組水道部次長兼上水道課長、 

柳本上水道課長補佐、吉山上水道課主査、 

松井上水道課主任主事 

６．傍聴者 報道３名 

７．会議の経過 

１．開会 

２．答申 

３．市長謝辞 

４．閉会 

 

 

１．開会 

事務局から出欠状況と会議の成立について報告 

 

２．答申 

津組次長  昨年１０月３日に諮問いたしました「水道料金及び加入負担金の改定」につきま

して、井原市上下水道運営審議会の堤会長より大舌市長へ答申の提出をお願いいたします。 

堤 会長  井原市上下水道運営審議会は、貴職から諮問を受けた「水道料金及び加入負担金

の改定」について、井原市の現状や課題を踏まえ、様々な資料を基に慎重な審議を重ね、ここ

に結論を得たので答申する。 

 

  堤会長から大舌市長に答申書を手渡した。 

 

 

３．市長謝辞 

津組次長  大舌市長より謝辞を述べさせていただきます。 

大舌市長  水道料金及び加入負担金の改定につきまして、先程事務局からもありましたが、
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昨年１０月３日に当審議会に諮問して以来、本日で延べ５回となる会議を開催いただき、献身

的なご議論をいただきましたことに、心から感謝を申し上げます。 

先程は、堤会長から答申をいただきましたが、水道料金の改定は住民生活に直結した、たい

へん重要で難しい課題であるとともに、本市の水道事業を安定して次の世代に引き継ぐために

必要なものでございますので、今後の対応についてはしっかりと強い覚悟を持って進めてまい

りたいと考えております。 

なお、料金改定におきましては、市民の負担増も見込まれるところでございますので、きめ

細やかな情報提供に努め、周知を図ってまいりますとともに、今まで以上に業務の効率化を図

りまして、適正な事業運営にも努めてまいりたいと考えております。 

いずれにいたしましても、井原市民がずっと水道事業の恩恵にあずかれるよう、本市といた

しましても、しっかりとこの事業を健全な状態で続けていきたいと考えております。委員の皆

様方には、本当に長い間、真摯にご議論をいただきましたことに改めて感謝を申し上げ、お礼

の言葉とさせていただきます。ありがとうございました。 

 

４．閉会 

津組次長  以上をもちまして、本日の審議会を閉会といたします。また、この度の料金改定

に関する全ての会議が終了となります。委員の皆様には、たいへんありがとうございました。 

 


